Контрольный тест по информатике за 2 четверть (9 класс)

I вариант

Часть А. Выбери один правильный ответ:
1. Алфавит племени Мульти состоит из 8 букв. Какое количество информации несёт одна буква этого алфавита?	1) 3 бита;		2) 8 бит;		3) 3 байта;		4) 8 байт.

2. Что является моделью объекта яблоко?
1) варенье;		2) фрукт;		3) муляж;		4) компот.

3. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: u_ame@mtu-net.ru. Каково имя владельца этого электронного адреса? 	1) ru 		2) mtu-net.ru		3) u_ame 		4) mtu-net

4. Выберите лишний структурный тег:
1) <html></html> 	2) <table></table> 	3) <body></body> 	4) <head></head>

5.  Какой тэг добавляет изображение в HTML документ?
1) <title></title>  	2) <img src=”name”>  	3) <html></html>  	4) <br>

6. Web-страницы имеют расширение: 
1) *.htm; 		2) *.txt; 		3) *.web; 		4) *.www.
		
7. Какой вид топологии представлен на рисунке? 
	1) шинная
2) кольцевая
3) звездообразная
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)8. Логическая схема реализует функцию: 

 
1) конъюнкция; 	2) дизъюнкция; 	3) инверсия; 		4) импликация.

Часть С. Напишите развёрнутое решение предложенного задания:
9. Составьте схемы соединения контактов для функции: У = Х1 + Х2 * Х3

10. Составьте таблицу истинности для функции: В = (А v С) ^ (С  v А). Определите, при каких значениях аргументов значение функций будет истиной. 

11. Переведите числа из одной системы счисления в другую:
1) 3710 →А2; 	
2) 1011012 →А10;	
3) 12510 →А8; 		
4) 5178 →А10.

12. Вычислите:
1) 1111 + 1011=
2) 1111 – 1011=
3) 1111 * 1011=
4) 10100101:1111=




Контрольный тест по информатике за 2 четверть (9 класс)

II вариант

Часть А. Выбери один правильный ответ:
1. Алфавит племени Пульти состоит из 32 букв. Какое количество информации несёт одна буква этого алфавита?	1) 5 бит;		2) 8 бит;		3) 5 байт;		4) 8 байт.

2. Резиновая детская игрушка – это … модель:
1) знаковая;		2) вербальная;		3) компьютерная;		4) материальная.

3. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: sch_19@dnttm.ru. Каково имя владельца этого почтового ящика? 	1) dnttm.ru;		2) dnttm; 		3) sch_19; 		4) sch.

4.  Какие теги определяют видимую часть документа?
1) <body></body> 	2) <p></p> 	3) <html></html> 	4) <title></title>

5. Какие тэги создают гиперссылку на другие документы?
1) <body></body>		2) <p></p>  		3) <a href=”URL”></a>  	4) <img src=”name”>

6. Компьютер, подключенный к сети Интернет, обязательно имеет:
1) IP-адрес; 		2) web-страницу; 		3) доменное имя; 		4) URL-адрес. 

7. Какой вид топологии представлен на рисунке? 
	1) шинная                                            
2) кольцевая                                    
3) звездообразная                                        
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[image: ]8.  Какую логическую операцию реализует представленная диаграмма? 



1) конъюнкцию; 	2) дизъюнкцию; 	3) импликацию; 	4) инверсию.

Часть С. Напишите развёрнутое решение предложенного задания:
9. Составьте схемы соединения контактов для функции: У = Х1 + Х2 * Х3.

10. Составьте таблицу истинности для функции: В = (А  ^ С) v (С ^ А). Определите, при каких значениях аргументов значение функций будет истиной. 

11. Переведите числа из одной системы счисления в другую:
1) 12510 →А2; 	
2) 10110112 →А10;	
3) 31510 →А8; 		
4) 10108 →А10.

12. Вычислите:
1) 1001 + 110 =
2) 1001 - 110 =
3) 1001 * 110 =
4) 10100101:1011=                
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